

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 116/2025 – SMS. OBJETO DA RERRATIFICAÇÃO: Rerratificação do Quantitativo do item 15, da Cláusula Segunda. Onde lê-se: “Item 15 – Loratadina 10 mg (AMPLA CONCORRÊNCIA) – Quantitativo: 1.080.” “Leia-se: “Item 15 – Loratadina 10 mg (AMPLA CONCORRÊNCIA) – Quantitativo 1..080.000”. REGISTRADA: DROGAFONTE LTDA (CNPJ: 08.778.201/0001-26). Jaboatão dos Guararapes, 17/09/2025. Zelma de Fatima Chaves Pessoa .. Secretária Municipal de Saúde.